



Knjižara beogradske firme The English Book je od 19. decembra ponovo na staroj adresi u Novom Sadu, Njegoševa 14, ali u novom ruhu. Pored proširenije ponude knjiga na engleskom jeziku dečjeg asortimana, za učenje jezika, knjiga opšteg interesovanja, beletristike, najnovijih bestselera i stručnih naslova, ovde će do kraja 2011. godine biti organizovana prigodna izložba ekskluzivnog engleskog porcelana,

to će ujedno i novosadska promocija The English Pot-a, sestrinske firme The English Book, koja u Balkanskoj 2 u Beogradu ima u stalnoj ponudi prodaju engleskog porcelana. Reč je o komadima najfinijeg engleskog porcelana kao što su kompleti tanjira, šoljica za kafu i čaj, ukrasnim figuricama i slično i jednom delu tzv. Gift papirnog programa u vidu adresara, notesa, čestitki, foto albuma i još mnogo toga.

The English Book, zvanični distributer izdanja Oxford University Press-a i Macmillan Education-a, već godinama na efikasan način opskrbljava predavače u Srbiji sa kvalitetnim materijalima za predavanje engleskog jezika. Lepeza ponude engleskog štiva za učenje jezika je široka i kreće se od običnih udžbenika, za uzrast od tri godine, pa do literature za profesionalce, nastavnike u školama, na fakultetima ili one koji se bave naučno-istraživačkim radom.

Takođe postoji i veliki izbor literature i beletristike. Mnogi ljudi su u Srbiji već navikli da čitaju bestseller romane u originalu, na engleskom jeziku, a The English Book to može da im pruži u svakom trenutku. Zbog interesovanja kupaca formirano je i Odeljenje za posebne i pojedinačne porudžbine u Beogradu, preko koga zainteresovani mogu naručiti najnovije knjige bez da čekaju kada će se one pojaviti u redovnoj prodaji u Srbiji.

The English Book ima u Novom Sadu jednu već formiranu bazu klijenata, svojih vernih kupaca. Njima će od 19. decembra prvi put biti pružena prilika da uz knjige, razgledaju i kupe najfinije komade engleskog porcelana, ali i da u prijatnom ambijentu knjižare popiju šolju engleskog čaja. The English Pot (pot – čajnik), osnovan 14. aprila 2007. godine, svoju prvu izložbu ove vrste organizovao je u knjižari „Geca Kon”, a velika posećenost bila je dovoljan argument da se porcelan uvrsti u asortiman The English Book-a. Nakon knjižare u Čumićevom sokačetu, The

English Book je otvorio veliku knjižaru u robnoj kuci "Mitić", u kojoj porcelan zauzima ravnopravno mesto uz knjige. Budući da se prodaja razvila, sledeći logičan korak bio je osnivanje firme koja će se baviti uvozom i prodajom engleskog porcelana. The English Pot počinje svoj samostalni život u novoj prodavnici na Terazijama, zatim se preseljava na Staro sajmište, da bi 2. maja 2011. godine, našavši adekvatnu lokaciju, kakvu asortiman The English Pot -a zaslužuje, radnja bila preseljena na novu adresu u Balkanskoj ulici br. 2, gde nastavlja uspešno poslovanje.

Asortiman English Pot-a obogaćen je izuzetno velikim brojem najfinijih komada engleskog porcelana i majolike, bogatim izborom Enesco figurica i satova, kao i zanimljivim novogodišnjim programom. U želji da ljubiteljima porcelana širom Srbije pruži mogućnost da vidi i kupi ove proizvode, od 10.12.2011 godine u okviru knjižare The English Book u Nišu organizovana je izložba engleskog porcelana prodajnog karaktera, a od 19. decembra i u Novom Sadu. Pored Enesco porcelanskog program, koji ima jedinstvene unikatne i bajkovite figuricae iz kolekcija kao što su Lilliput Lane, Disney, Willow tree, Country artists i Circle of love, u prodavnici English Book-a se će mogu naći i proizvodi svetski poznatih proizvođača porcelana, kao što su Aynsley, Buttercup China, Churchill, Denby, Enesco, Franz, Hudson&Middleton, Portmeirion, Royal Worcester, Spode, Wedgwood, Dunoon, Burleigh, Royal Crown Derby.

[Više slika sa izložbe možete pogledati o v d e.](#)